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STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, JULY 11th, 1930,
At 12.30 o'clock.
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from 930 till 11.30, and Catalogues had at the RRooms, 35 King Street,
Covent Garden, W.C.2.

Telegraphic Address: “ AUKS, RAND, LONDON." Established 1760.
RipoLe, Suite & Dureus, Printers, Regent House, 83 Kingaway, W.C.2 ; and Forest Hill,5.E

T E VAT,







DATIT 1YY 1T oo
Sale to commence at 1 2.30 o'clock.

A CATALOGUE OF

Miscellaneous Property

INCLUDING

Bedroom and Drawing-room Suites, Piano, Full-size
Billiard Table, Oil Paintings, Engravings, Prints, China,
Oriental Bronzes, Bric-a-Brac and other Household Eﬂ:E'CtS.

ALSOD
(By Order of the Westminster County Courl)

His Master’s Voice Automatic Gramophone and a quantity
At n . R S of Dress Material.

/.f‘r.l.- 1O

Scientific and Photographic Apparatus, Studio Fittings,
Typewriters, Stamps, etc.

WHICH WILI. BE SOLD BY AUCTION AT

STEVENS'S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, JULY 11th, 1930,
At 12.30 o'clock.

On view the day prior from 12,30 till 5.30 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the Rooms, 3% King Street,
Covent Garden, W.C.2.

Telegraphic Address: “ AUKS, RAND, LONDON." Established 1760.
RinoLg, SuiTH % Dorrus, Printers, Regent House, 89 Kingsway, W.C.2 ; and Forest Hill ,5.E
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

ach purchaser is at the time of purchase to give in
hls name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payme nt or the whole of the purchase-money (1f
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defectin, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shalil
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un-
cleared may be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

© Telephone :— Telegrams :—
TEMrrLe Bar 6882 AUKS, RaND, LoNDon.
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Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
to a charge for warehousing, 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are fequestﬁd to read carefully
Rules v. and vi.

A CATALOGUE.

Friday, July 11th, 1930.

AT 12,30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

*«* Pictures, Autographs, Manuscripis, elc., offered for
sale are atiributed to the persons named, but no
guarantee as to their genuineness is given or implied.

MISCELLANEOUS.

ToT

Eight dozen leather baby belts
Eight dozen ditto

Eight dozen ditto

Eight dozen ditto

Eight dozen ditto

Eight dozen ditto

Eight dozen ditto

Eight dozen ditto

Eight dozen ditto

Ten dozen ditto

Personal weighing machine and weights
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12

12a

13
14
15
16

17

18
19

20
21
22
23

24
Z5

26

4

Four strong well-made cane, etc., hampers, 30in.
long by 2lin. wide by 17in. deep over all out-
side
« British Warm ’ overcoat, morning coat and
vest

A refrigerator

A long ceremonial staff, with horn decorated
with beads, the end of leather and beads (N.
America)

Pine cabinet of 6 drawers, with covers, contain-
ing some sets flies and beetles

Two beautiful cases of South American butter-
flies (very rare specimens), arranged in large
mahogany cases to represent tapestry

Four cut-glass condiments with silver tops, 2
shell-shaped carved mother-of-pearl spoons,
11 apostle spoons, and 17 others; and set of
3 china wise monkeys, 44in. high

Five cases of birds
Patent sheet metal cutters to operate in engineer’s
vice, with 4-in. to 5-in. jaws

BRIC-A-BRAC.

Two blue and white Delft plates, about 14in.
diameter

Two 9-in. Chinese plates

A blue and white Chinese vase

Set of brass postal scales and weights, on oak
stand

Pair of black pottery replica Roman vases

Large black and brown pottery urn-shaped vase,
with Egyptian figure decoration

A brass bowl, on 4 feet

264 Five kakemonos, on rollers

27
28

29
30

31
32

Opaque glass goblet, and a ditto jug (A.F.)

Vase, painted gold with flowers ; Crown Derby
cup (3 handles), and a ditto (2 handles), with
lid and saucer

High jardiniére, vase-shaped, Worcester
Porcelain teaset, comprising teapot, sugar basin,
cream jug, 6 cups, D saucers, bowl, and 2 small
bowls with covers

China plate, bird design

Two white Dresden china figures



33

34
35

37
39

40)

41
42
43

44
45
46
47
48
49
S50
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o2
33
a4
33
36
37

58
59

5

Low-seated easy-chair, high back, covered helio-
trope, and footstool

Small Japanese head rest

Bronze table standard, group of 2 bnjrb fitted
electric light, and a paperweight, Indian
god, marble bases

Mahogany medi-::ine chest, fitted with bottles,
etc.

Ruby ewer with gilt mount, and a pair green and
white striped cups and saucers

Jubilee loving cup, and Corenation loving cup

White dessert service, comprising 4 saucers, 9
cups, bowl, 2 heart-shaped dishes, 2 oval dishes,
and 2 plates

Pair Dresden cups and saucers, with covers,
decorated Watteau subjects

Three process prints, in oak gold frames

Steel kerb and porcelain ditto

Metal framed glass art fire-screen, and pair of
dogs

(as stove and ring, and red blind

Well-made leather kit-bag

Ditto

Twelve Indian stone groups—Gods and Idols

Twelve ditto

Carved marble reclining Buddha, on stand

Model stone lingam, steatite ornament, stone
group, and 3 other carvings

Thirty-five Indian bronze ornaments—Idols,
vases, etc.

Twenty-five ditto, and belt

Chinese bronze tazza, with cover

A ditto casket

Carved coco-nut vase, bamboo spill, 2 Japanese
masks, bronze figure, pottery jug, and small vase

Three Indian metal engraved and damascened
trays

Two Egyptian bronze figures, Ushabti ditto, 2
pottery bowls, ditto lamp, 2 pieces of carved
1vory, and 5 other pieces

Two gilt jewellery boxes, with miniature tops

Single-stone diamond ring

Set of 6 ormolu 2-light wall flambeau candelabra,
fitted for electric light



61
62
63

31
82

84
85
86
87
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Model of Egyptian state boat .

Silk needlework fire screen on tripod stand (A.F.)

An antique silver cased reel holder, with scissors,
ivory brooch, Chinese shagreen spectacle case,
and Indian brass bowl

An old kitchen clock, with pendulum and weights

Pair brown corded velvet curtains :

Italian 2-handled pottery vase, 2 others, plaster
cast (lion) and 2 inlaid cribbage boards

Twenty fancy silk shades, with some brass fittings
Pair green velvet curtains, with vallance

Five blue figured silk sofa and chair covers and
green cover, and spittoon footstool

Pedestal table lamp, with cut-glass container,
and 3 others

Electric stove, 230-volts, with parcel of extra
elements

Large ebonised picture frame, rosewood ditto,
with photo, and 3 others

Large brass mounted bird cage

Four electric light fittings, with flex

Bath seat, and 2 small framed mirrors

Primus oil stove, shaving lamp and paint box

Letter box, fire guard, and oak rack

Chair bracket, mahogany reading slope, 2 foot-
rests, windscreen, egg stand, and drain ladle

Thirteen brass and iron curtain rods, etc., same
with pulleys and rings

Five green linen spring blinds and outside sun
ditto |

Enamelled deal cupboard, with folding doors

Ditto wall mirror

Carved frame sofa, upholstered in green velvet
A silver on copper urn :

A Thor 12 vacuum cleaner, 250 volts

Six water colours, gilt frames, glazed

A full-size mahogany billiard table, by Orme,
with 2in. slate complete with 12 cues, 2 butts,
brush, marking board, holland cover, 3 rests,
3 billiard balls, iron, cue rack and base, and a
bed cloth
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By Order of the Westminster County Court.
To be Sold without Reserve.

88 A length heavy cream lace, a ditto of white satin,
and a remnant of white velvet

89 A length beige romain, and a ditto beige crépe
de Chine

90 A short length red georgette, a ditto of red lace,
and a length of chiffon velvet

91 Two lengths of flowered crépe de Chine

92 A large length white georgette, and a ditto pink
georgette

93 A length red moiré, a ditto black crépe de Chine,
and a ditto mauve georgette

94 His Master's Voice automatic gramophone, No. 1,
any voltage between 60-250, with accessories, in
first-class condition

95 A good violin and bow, in case, and an accordion
96 An antique zither-viol, in case

FURNITURE, &ec.

97 A Chesterfield
98 A mahogany office arm-chair
99 A mahogany card table
100 A ditto
101 A shipping print, in maple frame
102 A ditto
103 A ditto
104 An oil painting—Shipping scene, in gilt frame
105 A small circular antique mirror, in gilt frame ; a
3-tier hanging mirror, and a small Florentine
mirror frame
106 A number of glass vases, etc.
107 Three cut-glass dishes, and 2 preserve jars
108 An electric day lamp, by Lamplough
109 A table gong, on oak stand, with beater
iy A carved gilt umbrella stand
A curious old copper bed warmer ., | SQ/5S I




112
113
114
115
116

117
118
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A 9-in. terrestrial globe, divided in hemispheres
and solar constellation

A mahogany dressing table, fitted mirror and
drawers

Twelve ribbed claret glasses, and 15 coloured
glass vases

A wax portrait in gilt frame, plaster cast in oval
frame, and an oil painting

A pair coloured prints, in maple frames—Morning
and Evening

Two bundles of books (various)

Two enamelled mantel boards, ditto shelf, 2-fold
screen, bar with metal mounts, curtain pole,
iron guard, pram hood, and a washstand

1114 A small table, and an electric sweeper
112a A 2-ft. by 6-ft. oak open bookcase
1134 Antique chest of drawers, inlaid star pattern,

well top, 3 long drawers

114A Two antique chairs (Adams)

1154 Antique mahogany adjustable fire-screen
1164 Inlaid oblong papier-maché tray

1174 Antique cut-glass decanter

118a Cut-glass pickle jar (antique)

119
120

121

122
123
124
125

126
127

128
129

Antique jug, and pair cut-glass salt cellars

English cut celery glass, and a cut-glass water-
bottle

Handsome walnut bedroom suite, comprising
5-ft. wardrobe, with 2 hanging cupboards and
medicine cupboard in centre and 4 drawers
under ; dressing chest, 3ft. 8in., 1 long drawer
and 2 short drawers; and a grey marble top
washstand, with 2 cupboards, tiled back, with
mirror, and 1 towel rail

A gilt framed pier glass, 5ft. by 4{t.

Two gossip chairs, saddlebags

Two cathedral oil stoves

A black and brass bedstead, 4{t. 6in., with spring
and wool overlay

Al 4-ft. iron bedstead, with spring and wool over-
ay

A 3-ft. 6-in. black and brass bedstead, with
spring

An adjustable stereoscope, with box of views

A pair metal horses and riders
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VA" -
T E {37[1; Four volumes of Picturesque Palestine with
i * Sinai and Egypt, illustrated with steel and wood

engravings

131 A milk heater

132 Four pictures—Oil paintings

133 Eight pictures (various)

134 Upright piano, walnut case, good condition

135 A piano stool (revolving)

136 Saddlebag suite, comprising couch, easy chair,
and 6 small chairs

137 A 5-ft. walnut sideboard, high back, with 3
MIrrors

138 A set toilet ware (incomplete)

139 Linoleum, about 24 square yards (3 rolls)

140 Ditto, about 10 yards (5 rolls)

141 Ditto, about 44 yards (5 rolls), and 2 small ditte,
and paper rolls

142 An inlaid overmantel

143 An Electrolux vacuum cleaner, 220 volts

144 Sewing machine, motor (Singer)

145 Two electric fittings (1-light)

146 A ditto (4-light)

147 A 4-hight ditto, and 2 shell brackets

148  An old Persian shawl

149 An old oil painting—Full Cry, in gilt frame

150 Two large oil paintings

151 Motor lawn mower

152 ILarge power grindstone, with stand

153 Practically new blocks and fall, with rope

154 Gymnasium set, with posts, etc.

155 Large grained as oak cupboard, in 2 parts, fitted
shelves, 3 long drawers, enclosed by 2 panelled
doors

156 Mahogany dining table, screw action, and 2 extra
leaves

157 Antique barometer, in mahogany and brass case

158 Antique carved side table

159 Mahogany bedside locker

160 Eight pieces of cut-glass decanters, etc.

161 Shop dial, and an old American clock, In
mahogany case

162 Electric light pendant with globes, and pair of
electric wall lights

163 Two old blue and white dishes, on wooden frames
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178
179
180
181
182
183
184
185
186
191
192
193

194
195
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Antique framed mirror

Old marble bird bath

Platform scales

Box, containing lathe brushes and sundries

Coloured lead light panel, framed -

Speculative oil painting, on panel-—Christ on
Cross

Ditto—Otter Hunting, Huntsman and Hounds,
framed

Antique oak 2-flap table, and 2 Windsor chairs

Large well-made mahogany sideboard, fitted
with drawers and cellarette

0ld woolwork sampler, and a toddy ladle

Pair gentleman’s riding breeches, pair leggings,
and a pair of cricket guards

White porcelain lavatory basin, and 2 hot-water
cans

Tennis net and posts

TYPEWRITERS, &c.

Underwood No. 5 typewriter, in working order

Remington No. 10 ditto, ditto

Oliver No. 9 ditto

Roneo No. 8 duplicator ditto

Two dozen typewriter ribbons for standard
machines

A Fitzroy barometer, gramophone cone loud
speaker, and a bundle of music

A good Roneo duplicating machine (rotary), No.
8, with stencils, ink, etc., in good working order

A stained cabinet of 11 drawers, enclosed by glass
panel doors

A well-made rosewood cabinet of 28 drawers

A cedarwood cabinet of 16 drawers, with panelled
door, containing British Land and Fresh Water
Shells, named and arranged

T'wo oil paintings, in gilt frames

An oil painting—Interior and figures, W. Dendby
Sadler

Two water-colour drawings of the English
School

F. W. Watts: Landscape and figures, Suffolk

J. Barker (of Bath) : Landscape and figures



196

197
198
199
200
201
202

203
204

205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220

221
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Two old water-colour drawings— Landscape and
river scene, De Wint

Leader : An oil painting—Landscape and figures

An oil painting, by Montague

Sir E. Landseer : A fine o0il—The Queen’s Pets

A water-colour drawing—Landscape and figures

W. F. Witherington : An oil—Landscape, etc.

An oil painting—Coast scene and figures, Colin
Hunter, R.A.

An oil painting—Venice, Roberts

English School: Four oil paintings framed—
Landscapes, etc.

Old Master School : A speculative oil painting—
Eigures, etc.

Fine large oil painting—Figures in foreground,
framed, early English School

Framed oil painting—Head and shoulders of
lady, and ditto—Horse Racing

Portrait of Lord Bute and 2 other engravings

Five framed water-colour landscapes

Portrait of Duchess of Rutland, and 3 others

Bust portrait of a lady, and 3 other framed prints

Three three-quarter length portraits

Portrait, half-length, of a lady, and a German
print of girl testing eggs

Le Festin Espagnol, and Rubens and his wife

The Waterfall, and Silvie delivie par Arminte

Mrs. W. Stuart, Rembrandt’s *° Father,” and a
three-quarter length portrait of a lady, sitting

Birth of Bacchus, Society of Artists, and
Westminster Hall

Stoke Poges Church, The Gipsy, draped head and
shoulder of a girl, and Estelle

Girl with butterfly, 2 red-coloured prints— Greek
subjects, Lady Howard, and Musicians

Baxter print, framed, 4 others, roll ditto, and 2
unframed oil paintings

The Compleat Gard'ner, 1693

SCIENTIFIC AND PHOTOGRAPHIC

222

223

APPARATUS.

Pair Ross prismatic binoculars x 8, central
focusing, in leather sling case
Folding pocket Kodak, fitted Cooke lens, etc.
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226
227

228
229
230
231
232

233

236
237
238
239

240
241

242
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Powerful field glasses

Reflex camera, }-plate, with 4-5 anastigmat lens,
etc.

Field glass, in leather case

Latest model folding Kodak camera, with
anastigmat lens, etc.

Twenty gold spectacle frames, a pair spectacles,
and 3 spectacle cases

Microscope, by Pillischer, with 3 objectives

A crystal wireless set, a valve (good order), 2 con-
densers, a rheostat, 2 indicators, sleep inducer,
and box of sundries

Mahogany 3-plate bellows-body camera, R.R.
lens, 2 D.D. slides, in case, and folding tripod

A ditto, by Lancaster, view lens, 3 D.D. slides,
and 3 printing frames, in case

Changing bag, plate washing tank, with rack
inside, 2 dozen metal plate holders, and a red
lamp

Fly trap, with tray for bait inside, gas burner,
10 photograph frames, and 11 handbooks

A whole-plate mahogany bellows-body folding
camera, IX.R. lens, roller blind shutter, 2 dark
slides, cloth, tripod and 3 printing frames

A No. 1 Graphic Kodak, fitted anastigmat lens
and focal plane shutter

A }-plate folding Kodak, fitted with anastigmat
lens

Two cameras (1 with lens)

An Ansco g-plate film camera

A violet ray set, by Halliwell Electric Co.

A model throne on large castors for studio, with
big capacity for stores and with hiting hd, size
approx. 5ft. by 24it.; background frame, in 4
pileces stained wood, and canvas on roller ready
to stretch to size of frame, and steel curtain rod ;
also small movable background panel, white
with grey reverse

A pair grey velvet curtains, brown baize curtain,
embroidered panel (worn), green window cur-
tain with small ditto to match, and 2 pairs
black and yellow half-window curtains
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244

245
246

247

251

258
259
260
261

262
263

264
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Folding hand easel for sketching, card table,
covered baize, grey painted chair, and a stained
wood chair with ornamental back

A camera stand, one pillar with screw adjust-
ment and tilting top, reflector screen covered
silver paper, with adjustable stand, and a 2-fold
screen, covered canvas

A brown haircord carpet, with paper bin

A }-plate folding Hanover reflex camera, with
Zeiss Tessar lens, film-holder and screen, In
leather sling case

Boehm flute, concert pitch, in case

STAMPS, &c.

Book of Colonial stamps, including scarce and
high values (a useful lot), some hundreds ; and
a book of Chinese stamps, many old and obsolete,
a good lot (some hundreds)

Card box, containing a useful assortment of
foreign and Colonial stamps (some thousands)

A bag, containing a useful lot of foreign and
Colonial stamps, in envelopes (some thousands)

Postage stamps, collection in large Senf album
containing old Trinidad, Bermuda and other
early issues

Small book of old stamps (many very scarce)

Book of miscellaneous stamps, all in good con-
dition

Collection of foreign stamps

be Sold without Reserve. Removed to Kooms for
Conveniesnce of Sale.

Three oak arm-chairs, Jacobean style, with loose
leather covered seats

Two ditto (one wheelback)

A leather bucket-seat ditto

A painted bentwood chair, small arm-chair, and
a child’s chair

Four bedroom chairs, cane seats

A small stool, ditto chair, mahogany stool, and
1 other

Arm-chair
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266
267

14

A mahogany inlaid occasional table, with shelf
under

An oak hall table, and a small round ditto

Two small wall cupboeards, and a book-rack

Small oak stool, 1 other, and an oak wall bracket
(3 shelves)

Two fire kerbs, pair step-ladders, and a small
footstool

Small mahogany medical cabinet of 4 drawers,
with drop fronts

Mahogany overmantel, fitted bevelled plate
mirror

Mahogany framed wall mirror, bevelled plate,
fitted drawer at base, and a white framed
mirror

Three framed water-colours (1 signed), and 2
others

A small inlaid showcase, glass sides and wooden
top, on tapered supports

A quantity of kitchen and bedroom china

A large mirror, in oak frame

Two painted folding tables

An electric kettle, 200-220 volts

A large case, containing enamel jugs, bowls,
pails, garden shears, etc.

A divan couch

A rubber water bed, and various pieces of blanket,
etc.

A quilt, towels, curtains, etc., contents of tray

Four feather pillows, and ditto bolster

Four ditto cushions

Six stone china and other plates, and pair of green
vases

Two decanters, 5 glass globes, inkstand, pestle
and mortar, and 5 other pieces

A painted table, and 1 other

285
A large metal bound trunk
el

X~RAY AND ELECTRICAL APPARATUS.

287

A featherweight Schnee bath, on oak stand, and a
rubber-lined aluminium container '

288 A P.H. Ultra Violet Ray apparatus, complete on

stand
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290
291
292

293
294

295
296
297
298
299
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A Sunlight apparatus, by Cox-Cavendish Elec-
trical Co., complete on stand

Another, by Medical Supply Association, on
stand

Spark coil, on stand

Smaller ditto

Four X-Ray tubes, and box of small tubes

X-Ray outfit, comprising coil, interrupter, re-
sistance and switch ; oak cabinet ; also plugs,
switches, etc., and an oak couch with mechani-
cal fitments

Sencoidal coil, on stand, with insulators, inter-
rupters and switch

Quantity of flex, 3 lamps, etc. ; 3 table standards
and floor ditto, and tube holder

Two electric studio lamps, X-Ray plate holders,
porcelain slabs, and milliampmeter

Distribution board on iron stand, with ampmeter,
marble top

A ditto, with ampmeter, slate top, etc.

Ditto, with motor

END OF SALE,
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ANTIQUE AND MODERN FURNITURE
Old Silver and Glass, Persian Rugs, Rare
Books and MSS., Pictures, Plate, Porcelain
and Pottery, Curios, Arms and Armour,
Bronzes, Ivories, Ethnographical Specimens,
etc.

ANTIQUE and MODERN FURNITURE,
PAINTINGS, PRINTS, CHINA, SILVER,
CURIOS, etc., Fishing Tackle and other
Sporting Requisites ; Lathes, Microscopes,
Telescopes, Cinematographic, Photographic,
Radiographic and other Electrical and
Scientific Apparatus, etc.

PERIODICAL  SALES OF NATURAL
HISTORY SPECIMENS, Libraries and
Collections appertaining to Entomology,
Ornithology, Conchelogy and kindred Subjects.

On view day prior to and Morning ﬂf Sale. Catalogues fﬂr any or all

Sales on application.
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VALUATIONS FOR PROBATE, FIRE INSURANCE, FAMILY DIVISION

OR OTHER PURPOSES.

COLLECTIONS VALUED, DESCRIBED, CATALOGUED and ARRANGED

FOR SALE.

SALES BY AUCTION of Household Furniture and
Effects conducted in Private Residences in

Town or Country.

KippLE, SuitH & Durrus, Printers, Eegent Houge, 89 Kingsway, W.C.2Z: and Forest Hill, 5.E.23



